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Упркос томе што су посланици Скупштини Србије у среду завршили расправу у
појединостима свих предлога закона који су на дневном реду 11. ванредног заседања,
гласања неће бити пре летње паузе парламента.

  

Председница Скупштине Србије Славица Ђукић-Дејановић заказала је гласање за 31.
август у 10 часова.

  

У изјави новинарима у Скупштини Србије, председница парламента је одбацила наводе
да је гласање заказано за месец дана, због проблема у владајућој коалицији, изазваних
неслагањем у вези са изменама и допунама Закона о јавном информисању.

  

"Нема ниједног закона који посебно утиче на овај термин. Резултат гласања 31. августа
биће исти као и да је гласање било раније", рекла је Славица Ђукић-Дејановић и додала
да је у најбољем интересу да то буде тај термин како би седница била завршена у духу у
којем је и трајала.

  

Председница Скупштине је навела да је контактирала представнике Владе Србије и да
је потом одлучила да гласање закаже за 31. август јер ће, како је рекла, одмах након
тога 1. септембра моћи да почне нова ванредна седница.

  

Термин за гласање у августу омогућава несметано фунционисање свих планова Владе
Србије и државе, оценила је Ђукић-Дејановић.

  

"Један од најбитнијих разлога за одлуку да гласање буде 31. августа је то што ћемо до
тада имати предлог за још једну ванредну седницу па мислим да је август месец када је
набоље да се посланици одморе и обезбеде бољи технички услови за функционисање
Дома Народне скупштине", рекла је председница Скупштине.

  

Председница Скупштине одбила је да коментарише незваничне поруке из Г17 плус да
гласања неће бити ни 31. августа, већ тек почетком редовног јесењег заседања и
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истакла да је проценила да ниједан сегмент друштвеног живота неће бити угрожен
одржавањем гласања крајем августа

  

Незванично, током дана могло се чути да се та странка оштро противила најавама да
гласање буде крајем августа и тражила да гласање буде сутра.

  

Међутим, Социјалистичка партија Србије остала је чврста у ставу да ће бити уздржана
при гласању о Предлогу закона о изменама и допунама Закона о јавном информисању.

  

Разматрањем амандмана, поднетих на предлоге закона о потврђивању међународних
финансијских уговора, којима ће се омогућити реализација кредитних аранжмана и
зајмова, завршено је заседање које је почело 16. јула, а у оквиру којег су посланици
разматрали 24 предлога закона.

  

Незванично се у Скупштини Србије могло чути и да је притисак у једном тренутку био
толико јак да је Социјалистичка партија Србије тражила додатно време, како би
одржала седницу Главног одбора странке.

  

Очигледно је преломљено на основу ранијих закључака да усвајање Предлога измена и
допуна Закона о јавном информисању није толико важно, да би Владу довело у питање.

  

(РТС)
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